

## 1000吨/年！钢城集团欣宇化工燃料电池用氢净化提纯项目开工



欣宇化工是攀枝花市唯一一家副产氢气的氯碱企业，氢气提纯技改项目，是根据攀枝花市建设“氢能利用示范城市”发展规划，为充分发挥该公司氢气资源优势，延伸产业链，提升经济价值而实施建设的一个重要项目。

据了解，该项目按年产高纯氢气1000吨的规模采用EPC模式进行建设，选址欣宇化工微粉生产线闲置厂房场地。项目建成后，将满足至少7座加氢站的用料需求。

早在1月24日，该公司就成立了以公司负责人牵头的氢能开发工作领导小组，并将每一项工作落实到具体人员，保证项目建设稳步推进。该公司一方面积极对接园区和市相关部门要求和下游用氢客户需求，落实建设方案，考察确定EPC总承包单位，同时，还陆续开展了闲置厂房内的设备设施拆除、周围员工休息室搬迁等工作，为项目开工奠定了基础。

欣宇化工负责人介绍说，氢气提纯技改项目的总包方已经确定，相关设计采购工作已经启动。公司将全力以赴做好项目建设过程中的协调、督促等工作，坚守安全、质量、工期三条底线，同时开展员工培训，力争该项目6月底以前完成设备设施安装，保证7月产出合格燃料电池用氢气。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179734.html>